
AUTÓSZERELŐK  

ORSZÁGOS 
TALÁLKOZÓJA 
2016. 04. 23 – 24. 

MÁR CSAK EGY HÓNAP ÉS KAPUNYITÁS

Szeretettel várunk minden, a szakma iránt érdeklődőt április 23-án és 24-én a győri Széchenyi István 
Egyetemen megrendezésre kerülő Autótechnika Országos Tanulmányi Verseny döntőjére és az Autó-
szerelők Országos Találkozójára.

Rendhagyó döntő lesz az idei, ugyanis szabadon látogatható és olyan kísérőrendezvényekkel tarkított, 
mint az Autószerelők Országos Találkozója – Autótechnika Akadémia és számos szakmai konferencia, 
ahol INGYEN hallgathatnak meg olyan előadásokat, melyeket a mindennapi munkában pénzre válthat-
nak, emellett a verseny szponzorai által forgalmazott szerszámok, diagnosztikai berendezések, klímagé-
pek és egyéb garázsfelszerelések között válogathat.

HAGYOMÁNYŐRZÉS ÉS MEGÚJULÁS

Az autószerelők évenkénti hagyományos szakmai összejövetele immár 25 éves tradíció. A hagyo-
mányőrzés mellett a folyamatos szakmai megújulás, az egyre „okosabb” autókhoz szükséges diagnosz-
tikai berendezések kínálatának ismerete, a szakmatársakkal való találkozás, a munkához, a műhelyfej-
lesztéshez szükséges termékek megtekintése az előrelépni szándékozóknak nélkülözhetetlen.

Ehhez jönnek a tartalmas tájékoztatók, szakmai előadások, konzultációk. És mindez azon az „ősi” hely-
színen, Győrben, a Széchenyi István Egyetemen, ahol a rendszerváltás után ezt a fajta szakmai együtt-
létet megkezdtük, valamikor a múlt század nyolcvanas éveinek a legvégén. 

Egy kis nosztalgia, sokaknak az emlékidézés is belekeveredhet ugyan ebbe a világba, de az autótechni-
ka rohamos fejlődése kell, hogy a szakembereknek a részvétel igazi hajtóerejét adja.

Sok változás és nehézség van a szakmában, találkozzunk, hogy erről együtt tudjunk gondolkodni és 
együtt találjunk megoldásokat!

SZAKMAI PROGRAMOK

Az egyetemi környezet kiváló lehetőséget teremt arra, hogy az iparosok és az érdeklődő öregdi-
ákok a szakma különböző területeiről hallgathassanak színvonalas előadásokat, konferenciákon 
vegyenek részt.

A programban szerepel:
• Autószerelők Országos Egyesülete konferencia
• Dízel-egyesületi konferencia
• Áramkör-egyesületi konferencia
• Veterán jármű konferencia
• Járműbontás, újrahasznosítás, alkatrész-felújítás szekció
• Automata váltó – fórum.

A kisebb szakmai blokkokon túl 24-én Autótechnika Akadémiát tartunk az alábbi témakörökben:
• dr. Nagyszokolyai Iván – Kipufogógáz-utókezelés, részecskeszűrők és tisztításuk
• Őri Péter – TPMS a gyakorlatban.



A JÖVŐ SZAKMÁJÁVAL ISMERKEDHETNEK

Több évtizedes hagyománya van a győri autófenntartó-ipari szakma rendezvényeinek, így például 
az Autódigának, a szakmai konferenciáknak és tanfolyamoknak, és természetesen a kerek évfor-
dulós tankörtalálkozóknak.

A találkozóval egy időben rendezzük a szakma számára kiemelt jelentőségű Autótechnika Orszá-
gos Tanulmányi Versenyt (AOTV) a Közúti és Vasúti Járművek tanszékének laborjaiban. Az AOTV 
a szakma fiatal tehetségeit karolja fel, és lehetőséget ad arra, hogy a verseny alkalmával közvetlen 
kapcsolatot létesítsen a fenntartóipar beszállítóival és munkáltatóival.

A találkozóval szintén egy időben kerül sor az I. Magyarországi Motorkerékpár-szerelő Tanulmányi 
Verseny döntőjére is.

Akik szakemberhiánnyal küzdenek, a találkozón megismerkedhetnek a potenciális munkavállalók 
legjobbjaival.



ÉLMÉNNYEL TELI TAVASZI HÉTVÉGE GYŐRBEN!

Töltődjön fel nálunk élményekkel és szakmailag! Jöjjenek el Győrbe minél többen – ha lehet, csa-
ládostól – az Autószerelők Országos Találkozójára. 
Győr és környéke, a megújult Pannonhalmi Bazilika és az új látogatóközpont tavasszal is várja a 
vendégeket. 
Az Autószerelő-találkozó egybeesik a Széchenyi István Egyetemen már hagyománynak számító 
SZE Egyetemi Napok rendezvényével. Ezeken a napokon a campus több területén különböző 
programokkal, meglepetésekkel, sztárvendégekkel, koncertekkel várják napközben a látogatókat, 
hogy igazán szórakoztató és élménydús is legyen az itt töltött idő az egész családnak.

Amennyiben családjával szívesen töltene egy vagy több éjszakát Győrben, az AOT szervezői 
készséggel állnak rendelkezésére különböző kategóriájú, kedvezményes árú szállásügyintézés 
tekintetében, valamint a szabadidős program szervezésében! 
Kérjük, igény esetén keresse Engelhardt Fannit, az XMEDITOR szállásügyintézőjét: 

Engelhardt Fanni
+36-30/588-0087
engelhardt.fanni@xmeditor.hu
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